

## **RETIFICAÇÃO**

Tendo em vista uma incorreção no Edital Institucional de Extensão n.º01/2017– e 02/2017 Cadastro de Reserva – Pronatec 2017, eu, professor Dr. Sergio Vale da Paixão Coordenador Adjunto do Bolsa Formação retifico:

Em ambos os editais, onde se lê:

**4.5 O prazo para as inscrições será do dia 06 de novembro até às 23h e 59 minutos do dia 12 de novembro de 2017, não sendo admitidas inscrições fora do prazo.**

Lê-se:

**4.5 O prazo para as inscrições será do dia 06 de novembro até às 23h e 59 minutos do dia 29 de novembro de 2017, não sendo admitidas inscrições fora do prazo.**

Diante de tal retificação, devem-se considerar ainda abertas as inscrições para ambos os editais até a data prevista nesta retificação.

Jacarezinho, 16 de novembro de 2017

Sergio Vale da Paixão  
Coordenador Adjunto – Pronatec 2017

**O ORIGINAL ENCONTRA-SE ASSINADO**